

G20轮值主席国印度： 明年仍须面对俄乌战争危机

（早报讯）印度总理莫迪投函印度报章，暗示俄乌战事仍将是二十国集团（G20）明年要面对的危机之一。

印度从星期四（12月1日）起正式担任G20轮值主席国，为期一年。

据彭博社和路透社报道，莫迪在《印度时报》当天刊登的文章中说：“我们仍困在相同的零和思维。当不同国家争夺土地或资源时，我们就可以看到这

种零和思维。当必需品供应被武器化时，我们就可以看到这种零和思维。”

莫迪对战争的评论，呼应了他9月在乌兹别克斯坦举行的上海合作组织峰会，会晤俄罗斯总统普京时说过的话。他当时告诉普京，现在不是开战的时候。这被广泛解读为印度对俄罗斯入侵乌克兰的婉转斥责。

莫迪认为，气候变化、恐怖主义和冠病疫

情是世界面对的最大挑战，这些问题“不能通过相互争斗来解决，必须携手努力一同克服”。

他强调：“今天，我们无须为生存而战，我们的时代无须成为战争的时代。真的不能成为战争的时代！”

莫迪写道，印度将尝试实现全球食品、化肥和医疗产品供应去政治化。



印度总理莫迪星期四（12月1日）在印度报章上撰文，认为世界仍处在相同的零和思维。（路透社）

数以万计的印尼儿童感染艾滋病毒 年轻一代性教育缺乏 社会歧视患病社群

（本报讯）根据负责儿童事务的联合国机构联合国儿童基金会的数据库，全球约有110,000名0-19岁的儿童和青少年去年死于艾滋病。

新增感染者31万人，青年感染者达到270万人。

联合国儿童基金会艾滋病/艾滋病协会负责人Anurita Bainsa表示，在过去三年中，儿童、青少年和孕妇的艾滋病毒预防和治疗进展几乎持平。

在印度尼西亚，根据卫生部的数据，2010年至2022年9月期间，有12,553名艾滋病阳性儿童。年龄在14岁以下，以4岁以下为主，男孩居多。“在印度尼西亚应对艾滋病毒/艾滋病的挑战相当大。根据2018-2022年的观察数据，似乎预防艾滋病毒传播的

努力，特别是对妇女、儿童和青少年的传播并不是最佳的。大多数艾滋病毒病例都在25-49岁的年龄组，”卫生部传染病预防和控制主任Imran Pambudi昨天在新闻发布会上说。昨天是2022年世界艾滋病日。

他继续说，每年仍然会发现感染艾滋病毒的儿童。这种情况表明，母婴传播的防范工作仍需加强。

“感染HIV的儿童通常是从先感染HIV的父母那里感染的，因此他们会在孩子还在子宫内时将其传染给孩子，”Imran补充道。

据他介绍，应对艾滋病的一大挑战是，他们仍然感到艾滋病服务不平等，尤其是对妇女、儿童和青少年而言，他们仍然感到由于缺乏公众对艾滋病的了解而产生的耻辱和歧

视。

然而，在2010-2020年期间，Imran表示，印度尼西亚在抗击艾滋病毒/艾滋病方面取得了进展。由于以预防干预为重点的加速控制和逆转录病毒（ARV）药物的大规模推广，新感染艾滋病毒的人数有所减少。即便如此，人们意识到新增感染的减少还没有达到预期的减少目标。

Z世代

印度尼西亚非政府组织艾滋病联盟（IAC）执行主任Aditya Wardhana表示，卫生部无法单独处理社区中的HIV病例。因此，需要各方的合作，尤其是在教育方面。

“卫生部必须通力合作，使这项艾滋病毒预防计划具有多部门性。不仅在卫生部，这还涉及地方政府、

非政府组织以及其他部委，”他在联系时解释说。

此外，Aditya补充说，Z世代的性生殖教育仍然缺乏，因此他们中有不少人感染了艾滋病毒。

“大量的Z世代因为缺乏健康的性生殖教育而被曝光，如果我看到的话。因为这种教育通常被认为是禁忌，所以它最终缺乏信息并且往往得到不准确的信息，这么多孩子有不健

康的性行为，”他补充说。

下一个问题是对患者的污名化和歧视。

42岁的PZ是一名艾滋病毒感染者（ODHIV），他证实了这一点。但是，据他说，这仅适用于个人，并非适用于所有医疗服务。

“并非在所有卫生服务机构或省、市或地区。必须观察的是，关于此事的调查结果是基于数据或只是文字，”PZ说。（莉丽）



在爪哇Kediri的Semen健康中心排队接受HIV检测时，一名孕妇展示着写有“世界艾滋病日”字样的扇子。